[MTPOEKT NO MATEMATUKE
«IKOHOMWYECKWME SAOAYHN
BEIMO»

BoinonHun: NoHomapes Nnbs
ydeHuK 11 “A” knacca
Pykosogutens: NatpuHa Bepa AHOpeeBHa



Llenb
PaccmoTpeTh 3xkoHOMHuYeckue 3aga4u EI'D mo MaremaTrke npouiaibHOIO YPOBHS
BTOPOU YAaCTU U HAYYUTHCH UX PEIlaTh

3aZavum npoekKTa

1.I'Mo3HakoMUTCSA C IKOHOMUYECKMMU 3agadamm B EIMD
2.Pa3buntb sKOHOMUYECKMe 3agadum Ha TUnNbI
3.PaccmoTtpeTtb 00pasubl peleHnst 3KoHOMUYECKMX 3aaau

4.MNogobpaTb 3aga4mn BCcex TUNOB N3 COOPHMKOB K NoarotoBke K EMO n pewntb
NX



1.ManeHbKUM NPoLEHT peLlaeMOoCTU 3KOHOMMNYECKMX 3a0au
BEID

2.0TCYyTCTBME SKOHOMUYECKNX 3a4a4 B y4eOHMKaAX LLIKOTbHOIO

k
M 0 6amios
< M 1 6amn
Il 2 Gamna
M 3 6amna

72




A Bblgennn Ana ceda 5 TMNoB 3aaav:

1.3a4a4n Ha HaxoXOeHWe eXxerogHowu nnathbl (TpaHLwa)

2.3a4a4m Ha HaxoXaeHne CyMMbl KpeauTa
3.3aga4m Ha BblYMCIIEHME NPOLEHTHOW CTaBKM
4.3apa4m Ha HaxoxaeHune KonnyecTsa NeT BbiNnaTthl KpeguTta

5.3aga4n Ha oNTUMKU3aLUUnIo



OO6pa3seu peweHusa 3adaqyu Ha HaxoXXaeHue exerogHon nnartbl (TpaHLa)

3aldaya. 31 nekabpsa 2016 roga Bacunuin B3an B 6aHke 5460000 pybnen B kpeauT nod 20% roaoBbix. Cxema
BbiNnaTbl KpeauTa cnegywowasa - 31 gekabpsi kaxgoro cnegywowero roga 6aHk HadmcngeT MpoueHTbl Ha
OCTaBLUYIOCA CYyMMYy pgofra (To eCTb yBenuuuBaeT Aonr Ha 20%), 3ateMm Bacunuin nepesBoanT B OaHK X
pybnen. Kakon gomxHa ObITb CyMmma X, YTobbl Bacunuu Beinnatumn 4onr TpeMa paBHbIMU NiaTexxamm (To eCTb 3a
Tpuroga)?

PelueHune:

S =5460000 - cymma KpeguTa, X - exerogHaa nnara, 20%

[1pn HaYUMCrIEHNN MPOLEHTOB OCTaBLUAACA CyMMa A0sira YMHOXaeTca Ha KoadhduumeHT 1+0,2=1,2.

Nop Honr 6aHKy OcTaTtok nocre exerogHomn Bbinnarthbl

0 S -
1 1,25 1,25-x

2 1,2(1,2S-x) = 1,445 -1,2x 1,44S - 1,2x - x=1,44S - 2,2x

3 1,2(1,44S - 2,2x) =1,728S - 2,64x 1,728S - 2,64x - x=1,728S - 3,64x

[Nocne TpeTbero B3HOCA KpeauT noralleH NosTHOCTbIO, 3HAYUT, OCTATOK PaBEH HYIHO.
Peluaem nonyyYyeHHOE ypaBHEHME.

1,728S - 3,64x=0
3,64x=1,728-5460000
x=2592000

OTBeT: 2592000 pybnen



Pa3bop 3agaym Ha HaxoXxageHne KonnyecTsa NeT BbiMnaTbl KpeanTa

3adava 4.1. 1 AHBapsa 2015 roga neHCUoOHepKa B3dna B ©aHke 1,5 MIH. py6ne|7| B KpeaduT. Cxema BbIinnaThl
KpeauTa cnegyrowada: 1 Yyncna Kaxgoro cregyrowero mecsaua ©aHK Hauncngaer 10 NPOLUEHTOB Ha OCTaBLUYHOCA CyMMY
ponra (To ecTb yBeENM4nMBaeT 01T Ha 10%), a 3aTeM NeHCUoHepKa nepeBsoaunT B OaHk nnarex. Ha kakoe MMHMManbHoe
KOJINYECTBO MecALEB NEHCUOHEPKA MOXET B3ATb KPpeduT, YTOObI eXXeEMECSYHbIE NNaTeXM cocTaBuUnun He bornee 350
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3aknyeHumne

A cymTalo ,4TO 9 OCTUTN NOCTaBEHHON Lenn paboTbl ,cHnTato
npoaernaHHyto paboTy o4eHb NOSIE3HON ANl MEHS ,€€ MOXKHO
NopekoMeHa0BaTb MOMM OfHOKMACCHMKaM ansa noarotoBku K ENN3.

Cnacubo 3a BHuMmaHue!



